1. Va+/x —V/a-Vx =42

esitligini saglayan x kactir?

A3 B4 C5 D7 E12

2, a= ¥5 olmak lzere,
(1-/al(@+a+1)2(1+ va)?

ifadesinin egiti nedir?

A) -16 B)-4 C)4 D)16 E)24

3. -2 <x<3 olduguna gore,

|x2—x —6]
-3 +X+6
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5 C)6
D) 2x E} 2x + 6

6 _ -2
4. 0.3 (0,5)

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A)10  B)i2 C)16 D)20 E)22

5. Birtorbada 2 beyaz, 4 kirmizi ve n tane mavi

bilye vardir. Torbadan ¢ekilen iki bilyenin, ikisinin
de mavi gelmesi olasiigi 312— olduguna gdre n
kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

6. XE -10x+4=0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir. X; <X,
olduguna gére +/xq— %2 kagtir?



A V6 B)VE C)-vZ D)-/3 E)—/6

X ve'y birbirinden farkh asal sayilar olmak Uzere,
m=x3.y* ve n=y>. x2di.
OKEK(m, n) =A ve OBEB(m,n)=B ise

% ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

Ay x By Clxy Dyx¥y  E)xy?

\
X

y = f(x) paraboliiniin T tepe nokiasinin apsisi 2
dir. Parabol x eksenini (~1,.0) noktasinda kesti-

)

gine gre, < @

kagtir?

A}% B)% C)2 D)% Ey 12

2
X(9—x%) >0
X% —4x—5
esitsizligini gergekleyen pozitif tam sayilarin topla-
mi kagtir?

A) 6 By7 C)8 D)9 E) 10

10. (x2-1)Px)=x3+ax+b

esitligini saglayan P(x) polinomunun katsayilar
toptami kactir?

A)-2 B)-1 (€0 D)1 E)2



1.

12.

13.

P@2x + 1) =2x3—x2 + 1 - P{x)
kosulunu saglayan P(x) polinomunun kat sayilar
toplami 5 tir.
P(x) polinomunun (x—3) ile bdlimindeki kalan
nedir?

A)-5 B)-3 C)-1 D)3  E)5

A Sicaklik (°C)
an -...--...E S SR . A..,..E..........%

3= Glnler

@
»

Pazartasgi |-t
Cargamba f---=i-
Pargemba

Sekildeki gizgi grafiginde bir gehirdeki haftanin ik
4 glindine ait hava sicakhk degigimi verilmistir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?

[. Bu 4 giindeki sicaklik ortalamasi 31,5 °C dir.

Il. En biiyilk sicaklik artigi sal ve garsamba giin-
leri arasinda olmustur.

lll. En cok sicaklik diisiigii pazartesi ve sal giinle-
ri arasinda olmustur.

A)fvelll B) Il ve Ili C) Yalniz |
D) Yalmz |l E) L llvelll

. 1
sinx — COSX = —
4

olduguna gére sin2x in degeri nedir?

oWl

15 2 i5 1
A)EE B)“S" C)Tg D)E E)

14, x & (O, %) olmak uzere,



. 2 .
SINX.COSX.C0S2X = % ise X nedir?

T it i k] L
ANy Bl O7% Dy B
1 /3

18. sin10°  cos10°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

1 1

A) 0 B) 2 C) 5 D)2 E) 4

16.

ABG iiggeninde m(BAD) = 30°, m(DAC) = a
|BD| = |DC|, |AB|=6cm, |AC|=4cm ise
sine. kagtir?

/3

N Bl 02 0%

il
2 2 )3

17. tan(arccosx) = v/3
esitligini saglayan pozitif x degeri agagidakilerden
hangisidir?

A) 0 B)% C) 1 D}l’;lz E) 23

(B+i)z=9-12

esitligini saglayan z karmasik sayisi asagidakiler-
den hangisidir? (i2 =~1, z , z nin eslenigidir,)
A)2-i B)2+i C)1-2i
D)1+2i E)y1-i.



z=3-4i
sayisinin esas arglimenti & ise sin20 kaghir?

24 3 9 3 24
A-% B-z; O D¢ B

0.  log,(x + 1)+ log,x=1
a

olduguna gdre, x in a tirinden degeri asagidaki-
lerden hangisidir?

1 1
A e RPYS Gra-

| -

D)a + 1 E)

log, 16 =8
21. olduguna gore
log,a=Db

bgb(?%é’) ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
sidir? |

A7  B)6 C)—% D)-6 E)-7

2o ﬁ(1_.._1__)
k=3 k—1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

1 il 1 1 1
Ns Bg OF Dy By
23. i =-1 olmak Uzere,
65
>, 1
k=i
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
A) 1 B)i C)-i Dy-1 E)O

24 23424



— — =gy 3 —3 =

veri grubunun standart sapmasi kactir?

M1 BE o2 D2 B

25, i 2,327k
k=0

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 27 B)28 C)29 D)30 E)3d

26. Genel terimi a, olan bir aritmetik dizi i¢in

n
>a _3n{n+9) dir.

=K 2

. 8g
Buna gére — kactir?
g

9 3 2
A)ﬁ B)E C)§ D)

P
o=

1 -1

27. A= [‘ 3]

olduguna gére, A200% matrisi asadidakilerden
hangisine esittir?

10 10 10041 O
A Io 1] B) 2‘[0 1] ©) 2%
10 13
2008 1004
e} azo]
x+3a -1
28. a+2 x|

denkleminin bir koki 2 ise a reel sayisi kachir?
6 5 4 3
A) —1 B)—7 G}—?, D)—7 E)-—7

Y
ﬁlés/f

29,



[N

/—3 0 3IN_g

Sekilde f ve g fonksiyoniarinin grafigi verilmigtir.
Buna gore ((fof)~1og)(0) in degeri kactir?

A)-6 B)-3 C)0 D)3 E)B6

ax+b
cx —d

30. f:R-{2} > R-{3}, f(x) =

fonksiyonu bire bir ve drten bir fonksiyon olduguna

a+d+c

. e o
C— ifadesinin esiti kactir?

gore
A)-3 By-2 C-1 D1 E) 2
31. z=i=]z+2|

esitligine kargiik gelen z karmagik sayllarinin
geometrik yerinin denklemi agagidakilerdan hangi-

sidir?
A) 2x+4y+3=0 B)3x+2y +3=0
C)dx+2y+1=0 D)2x+4y+1=0

E)d4x+2y +3=0

32, A={1,2, 3,4} ve B=1{4,5,6,7} olmak lUzere
A dan B ye tanimh
f:{(1,4), 2, 7), (3 5), (4, 6)} fonksiyonu igin
f(4) + £-1(4) kachr?

A) & B) 6 C)7 D)8 E) 9

x—1 x=1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A0 B1 ©C2 D3 E4



ax+b , x<2 ise
34. f(x) =13 , X=2 ise
2x+a , x>2 ise

fonksiyonu R de sirekli olduguna gére a + b
kagtir?

A) 1 Bj2 C)3 D4 E)S5

2oy
x  sin16x
*~8

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir

1 1 1 1
A B O-, D, B

daf 3 __?:_)
36. dx(ln X+ 1

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)

X X+1 X
3(x+4) ) 3x+2 ©) 3(x+1)

2X x+1
3(x+1) E) 3x+2)

D)

37. Bir f(x) fonksiyonu igin
f(1) =f'(1) = 3 tlr.

y = f3(x) fonksiyonunun x =1 noktasindaki tege-
tinin egimi asagidakilerden hangisidir?

AJO B3 ©)9 D)27 E) st

as. f(x) = anx + bx% + x -2
fonksiyonunun x =1 ve x =2 apsisli noktalarda
yerel ekstremum degerleri vardir.
Buna gbre, a + b kachir?
1 .. 2 .. 5 .3 - 4



Al-g B-3 UG-z L35 B

wl.

39. y

Yukanidaki gekilde, f(x) fonksiyonunun A(4, 2)
noktasindaki tegeti olan ¢ dogrusu x eksenini
(1, 0) noktasinda kesmistir.

g(x) = x.f(x?) olmak lizere, g'(2) kagtir?

9 2
ne BY o2 pr g2

40. f(x) = xinx
olduguna gore, f'(e) asagidakilerden hangisine
esittir?
A) 1 B) 2 +In2 C)1+1In2
D) In2 E) 2

41. f(x)=x3+ax® +bx + 1
fonksiyonu x = -1 noktasinda x eksenine teget
olduguna gére, a kagtir?

A3 B2 ©1 DO B

42. ' AY

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f'(x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?



VAR CANGZaN
D c
A © B

Yarigapi 4 cm olan yarim gember icine yerlestiril-
mis ABCD dikddrtgeninin alani en gok kag cm? dir?

A)9 B)9v/3 C)i2 D)12/2 E)16

3x? - bx
————dx
/=%
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) x~-5Injx| +¢ B) 3x=5.n|x| + ¢ .
C) 3x2-5.nx| + ¢ D) x + 5.n[x| + ¢
E) -5.n|x]{ + ¢

4(cos*2x — sin*2x)dx

L""“mlhe

A
24

integrali asagidakilerden hangisine esittir?
3 1
A) 5 B) 1 C) 5

243 E) 1+ 42

2 2

D)



46, §(0) =2 ve 1(2) =6 olmak Uzere,

2 .
[ x+¥(x)]dx integralinin degeri kagtir?
0

A)2 B3 C4 D5 EB6

cos®x

47. 1+ sinx

integrali agagidakilerden hangisine esittir?

A) X + cosx +C B) x—cosx + ¢
C) x+sinx+c D) x~sinx + ¢
E) x.cosx + ¢

e
48. f x.Inx dx
1
integralinde Inx =u ddnlglimi uygulanirsa integ-
ral agagidakilerden hangisine esit olur?
1 e
A [ e*du B) [ u.e®du
0 0

e 1
) [ uedu D) [ ue“du
1 0

1
E) f u.e2 du
0

y=x*

' d

y = x2 parabolil, x ekseni ve d degrusunun arasin-



da Kalan taral bolgenin alani kag br# dir?

A)% B) 1 0)5 D)% E) 2

50. y = x3 egrisi, X = 4 dogrusu ve x ekseni ile sinirh
bélgenin alani kag br? dir?

A)64 B)60 C)56 D)y48 E)32

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :

1)D, 2)D, 3)A, 4)C, 5B, 6)E, 7)C, 8)A, 9)B, 10)D, 11)B, 12)E, 13)C, 14)C, 15)E, 16)A, 17)B, 18)A, 19)A, 20)A, 21)A, 22)D,
33)C, 34)D, 35)C, 36)C, 37)E, 38)C, 39)E, 40)E, 41)A, 42)A, 43)E, 44)B, 45)C, 46)E, 47)A, 48)E, 49)A, S0)A,



